

习近平主持召开中央全面深化改革委员会第十五次会议强调

# 推动更深层次改革实行更高水平开放 为构建新发展格局提供强大动力

新华社北京9月1日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席，中央全面深化改革委员会主任习近平9月1日下午主持召开中央全面深化改革委员会第十五次会议并发表重要讲话。他强调，加快形成以国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进的新发展格局，是根据我国发展阶段、环境、条件变化作出的战略决策，是事关全局的系统性深层次变革。要继续用足用好改革这个关键一招，保持勇往直前、风雨无阻的战略定力，围绕坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化，推动更深层次改革，实行更高水平开放，为构建新发展格局提供强大动力。

中共中央政治局常委、中央全面深化改革委员会副主任李克强、王沪宁、韩正出席会议。

习近平在讲话中指出，构建新发展格局，我们是有显著制度优势和坚实改革基础的。党的十八大以来，我们围绕落实新发展理念，推动高质量发展、扩大对外开放推出一系列重大改革举措，形成了一系列理论成果、制度成果、实践成果。要运用好这些改革成果，在抓落地见实效上加大力度、加快进度、拓展深度，使各项改革朝着推动形成新发展格局聚发力。

习近平强调，当前形势下，构建新发展格局面临不少新情况新问题，要善于运用改革思维和改革办法，统筹考虑短期应对和中长

期发展，既要在战略上布好局，也要在关键处落好子。要加快推进有利于提高资源配置效率的改革，有利于提高发展质量和效益的改革，有利于调动各方面积极性的改革，聚焦重点问题，加强改革举措的系统集成、协同高效，打通淤点堵点，激发整体效应。要把构建新发展格局同实施国家区域协调发展战略、建设自由贸易试验区等衔接起来，在有条件的区域率先探索形成新发展格局，打造改革开放新高地。要加强改革前瞻性研究，把握矛盾运动规律，守正创新、开拓创新，更加积极有效应对不稳定不确定因素，增强斗争本领，拓

制度创新、业态和模式创新，加快提升贸易质量，稳定产业链供应链，培育外贸新动能，深入推进行业便利化，优化外贸发展环境。

会议强调，振兴中西部高等教育，要坚持和加强党对高校的全面领导，坚持中国特色社会主义教育发展道路，全面贯彻党的教育方针，落实立德树人根本任务，推动实现内涵式发展，主动对接重大区域发展战略，扎根中国大地办大学，突出优势特色，汇聚办学资源、促进要素流动，有效激发中西部高等教育内生动力和发展活力，推动形成同中西部开发开放格局相匹配的高等教育体系。

会议指出，规范民办义务教育发展，目的是全面贯彻党的教育方针，坚持党对义务教育的全面领导，坚持社会主义办学方向，坚持依法治教，落实政府责任，加强分类指导，强化民办义务教育规范管理，营造良好教育生态，促进学生全面发展、健康成长。各级党委和政府要坚持以国家举办义务教育，确保义务教育公益性属性，办好办强公办义务教育。

会议强调，这次应对新冠肺炎疫情，我们按照集中患者、集中专家、集中资源、集中救治的原则，坚持科学防治、精准施策，不断完善诊疗方案，调整优化诊疗程序、治疗药物和重症病人抢救措施，完善医保异地即时结算制度，医疗卫生体系发挥了重要作用。广大医务人员坚守医德医风、严格执行规范，表现出高度的责任感和奉献精神。进一步规范医疗行为、促进合理医疗

检查，要从规范医疗主体行为入手，加大对医疗机构和医务人员行为的监督管理，加强技术创新，促进资源共享，统筹推进行业管理体制、运行机制、服务价格、绩效分配等综合性改革，扎实推进行业作风建设。

会议指出，生活垃圾分类关系人民群众日常生活，对于推动生态文明建设、提升社会文明程度、创新基层社会治理都有重要意义。要从落实城市主体责任、推动群众习惯养成、加快分类设施建设和完善配套支持政策等方面入手，加快构建以法治为基础、政府推动、全民参与、城乡统筹、因地制宜的垃圾分类长效机制，树立科学理念，分类指导，加强全链条管理。

会议强调，党的十八大以来，我们全面部署、系统推进农业农村改革，一些长期制约农业农村发展的体制机制障碍逐步得到破解，基础性关键性制度更加完善，农业农村优先发展的制度框架和政策体系初步形成，进一步解放和发展了农村社会生产力，增强了农业农村发展活力，为打赢脱贫攻坚战提供了重要制度支撑。要坚决守住土地公有制性质不改变、耕地红线不突破、农民利益不受损这三条底线，继续抓好重点领域和关键环节改革，统筹推进谋划“十四五”时期改革思路结合起来，同汇聚深化改革创新的强大力量结合起来，全面展示改革取得的重大成就和宝贵经验，坚定各方面深化改革的决心和信心，为开启全面建设社会主义现代化国家新征程积蓄力量。

会议指出，党的十八届三中全会提出，到2020年要在重要领域和关键环节改革上取得决定性成果。这些年，全面深化改革从夯基垒台、立柱架梁，到全面推进、积厚成势，再到系统集成、协同高效，一路蹄疾步稳、勇毅笃行，在新起点上实现了新突破。各地区各部门要强化责任担当，增强紧迫感、提振精气神，全力完成党中央部署的改革任务。要做好党的十八大以来改革任务落实情况的总结评估，把总结评估同谋划“十四五”时期改革思路结合起来，同汇聚深化改革创新的强大力量结合起来，全面展示改革取得的重大成就和宝贵经验，坚定各方面深化改革的决心和信心，为开启全面建设社会主义现代化国家新征程积蓄力量。

中央全面深化改革委员会委员出席会议，中央和国家机关有关部门负责同志列席会议。



## 日本自民党确定新总裁选举方案

据新华社东京9月1日电（记者 姜俏梅）日本自民党1日在东京举行总务会，决定将采取自民党国会议员和地方支部联合会代表进行投票的方案选举总裁，放弃全体党员参与投票的常规选举方案。

根据这一方案，日本自民党各地普通党员、党友（即不受入党约束的党员外支持者）不参与投票，全国47个都道府县地方支部联合会中每个支部联合会各有3票，共计141票，加上自民党的394名国会议员拥有投票权，合计535票选举总裁。候选人获得超过半数有效票即当选，如候选人未获得半数以上有效票，排名前两位的候选人进入第二轮投票以选出新总裁。

## 阿富汗警察营地遇袭致6人死亡

新华社喀布尔9月1日电 阿富汗帕克蒂亚省首府卡希利姆·费贝1日证实，帕克蒂亚省首府加德兹市一座警察营地1日凌晨遭塔利班武装分子袭击。一名武装分子在一座警察营地外引爆了一辆载有炸药的汽车，造成3名警察丧生、5名警察受伤，该名武装分子当场死亡。随后，两名武装分子试图进入营地，被警方击毙。

费贝指责阿富汗塔利班武装发动了这次袭击事件，塔利班方面尚未对此做出回应。

## 智利北部发生6.8级地震

新华社圣地亚哥9月1日电 智利大学全国地震中心1日说，智利北部当天凌晨发生6.8级地震。目前尚无人员伤亡的报告。

据智利大学全国地震中心发布的信息，地震发生于当地时间零时9分（北京时间12时9分）。震中位于阿塔卡马大区瓦斯科市以北60公里处近海，震源深度为10.6公里。智利海军水文和海洋局说，此次地震不会引发海啸。

## 辽宁省委主要负责同志职务调整

新华社北京9月1日电 日前，中共中央决定：张国清同志任辽宁省委委员、常委、书记，陈求发同志不再担任辽宁省委书记、记、常委、委员职务；袁家军同志任浙江省委书记，车俊同志不再担任浙江省委书记、常委、委员职务。

## “逃犯清零”行动在逃人员已到案1526名

新华社北京9月1日电（记者 熊丰）扫黑除恶专项斗争开展以来，全国公安机关侦办涉黑案件3100余起、恶势力犯罪集团案件9800余起。“逃犯清零”行动1712名目标在逃人员已到案1526名。

全国公安机关扫黑除恶专项斗争“六清行动”调度会8月31日召开。公安部副部长杜航伟说，扫黑除恶专项斗争已进入收官决胜的关键时期。要进一步落实追逃责任，确保目标在逃人员尽快到案。要牢固树立全警追逃“一盘棋”思想，加强协作配合，强化科技手段运用，充分发挥各警种优势，形成最大工作合力。

## 石家庄市住房租赁服务市场正式启用

据新华社石家庄9月1日电（记者 闫起磊）石家庄市住房租赁服务市场9月1日正式启用，这是河北省首家投入使用的服务住房租赁服务市场。

石家庄市住房租赁服务市场内设核心展示区、企业展示区、自助查询区、线上签约区、线下服务区、媒体直播间、租赁住房监测中心等功能区，市级租赁协会、房地产协会、仲裁委、大型房产租赁企业等均入驻，基本涵盖了住房租赁方面所有功能需求。该市场的启用，将进一步活跃石家庄市住房租赁市场，方便市民线下快捷租房，实现可租、可卖、可购的集中一站式服务。



### 揭秘生肖牛年邮票——

### 《辛丑年》特种邮票开机印刷

《辛丑年》特种邮票票样（资料照片）。

当日，《辛丑年》特种邮票在北京邮票印制局开机印刷，宣告生肖牛年邮票正式投入生产。《辛丑年》特种邮票是中国生肖邮票序列第四轮中的第六套。

新华社发

## 红旗品牌汽车1-8月 累计销量突破10万台

这是8月23日在红旗H9车型上市市发布会上现场拍摄的红旗H9车型。

记者从中国第一汽车集团有限公司获悉，该公司旗下红旗品牌汽车8月销量突破21000台，同比增长110%；1-8月累计销量突破108500台，同比增长108%。

新华社记者 张楠 摄



## 从商界精英到抗日英雄

### ——新加坡华侨林谋盛的故事

林谋盛陵墓安卧在新加坡麦里芝蓄水池公园湖畔，墓碑上镌刻着戴着眼镜的林谋盛头像，看上去儒雅俊逸，刚毅沉勇。

76年前，被囚于马来亚华都牙也监狱的林谋盛备受日军折磨后离开人世，年仅35岁。从商界青年领袖到抗日民族英雄，林谋盛的英雄事迹至今仍在东南亚华侨华人中广为传颂。为纪念这位英雄，新加坡和马来西亚都有以林谋盛命名的地名。

日前，林谋盛的女儿林蕴玉、儿子林怀玉、林南玉在新加坡梧桐俱乐部向记者深情讲述了他们父亲的故事。

林谋盛1909年出生于福建省南安市南后埔村，其父是新加坡著名建筑师和实业家林路。16岁时，林谋盛到新加坡莱佛士学院学习，毕业后到香港大学攻读商

科。1929年其父病逝，作为长子的他返回新加坡继承父业。不到10年时间，事业兴旺，他成为新加坡华侨中一位杰出的青年领袖人物。乐善好施的他经常组织行业公会募捐济民，在当地享有很高声望。

1937年，中国抗日战争爆发，林谋盛毅然走上支持祖国抗日之路。他参与发动侨界抵制日货，筹集赈款，购药购物送往祖国。1938年2月，他策划组织并派安溪会馆总务庄惠泉潜入马来亚加奴州日本经营的龙运锡矿厂，发动了3000名华人矿工大罢工，导致日本军需供应受影响。1941年12月，面对日本军机轰炸新加坡，他出任新加坡华侨抗敌动员总会执委兼劳动服务团主任，组织华侨抗日义勇军。翌年2月日军入侵新加坡时，义勇军炸毁连接新马两地的堤坝，与敌人进行了残酷的激烈战斗。

不久，林谋盛绕道到了重庆，任国民政府军事委员会咨议及福建省临时参议员。1942年夏，他奉命到印度组织中国留印海员参战工作队。后来，他又奉命与英军联络，组织中英联合军团东南亚华人地下抗日军即136部队，被授予上校军衔，和庄惠泉上校分任马来亚华人区正副区长。两人同年10月潜入马来亚开展敌后情报搜集工作。1944年5月，林谋盛不幸被捕入狱。在狱中，他备受折磨仍坚贞不屈。当年6月29日，林谋盛壮烈牺牲。

抗日战争胜利后，中国国民政府追授林谋盛为陆军少将。1946年1月13日，英国政府以军礼将其遗骸安葬于新加坡麦里芝蓄水池公园湖畔。

现年已88岁的林蕴玉回忆说，父亲生前多次告诫孩子们，祖国正遭受日本侵略，你们要好好学习，将来成为有用之才。

“父亲的事迹一直激励着子女们及后代，希望年青一代珍惜今天拥有的一切，在国家需要时能够挺身而出。”林蕴玉说。

（新华社新加坡9月1日电）

## 减资公告

有限公司决定：本公司注册资本从200万减至3万元，请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内，未接到通知书的自公告之日起四十五日内，有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保，逾期不提出的视为没有提出要求。

菏泽市瀚世酒店管理有限公司  
2020年8月31日

## 公告

在菏泽市广林经贸有限公司挂靠的以下车辆：鲁R00196、鲁RB3991、鲁RB1865、鲁RE8156不服从公司管理，以上车辆自公告之日起7日内到本公司办理一切手续，如不及时来办理出现一切事故由本车辆车主自负，跟本公司无关。

菏泽市广林经贸有限公司  
2020年9月2日

## 中国银行保险监督管理委员会山东监管局

### 关于颁发《中华人民共和国金融许可证》的公告

机构名称：青岛银行股份有限公司菏泽分行

机构编码：B0170B237170001 许可证流水号：00723832

业务范围：许可该机构经营中国银行保险监督管理委员会依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务，经营范围以批准文件所列的为准。

批准成立日期：2020年08月05日

机构地址：山东省菏泽市人民路中段金都华庭东门北侧

邮政编码：274000

发证日期：2020年08月06日

发证机关：中国银行保险监督管理委员会山东监管局

以上信息可在中国银行保险监督管理委员会网站（www.cbirc.gov.cn）查询

## 公告

## 规划公示公告

菏泽市自然资源和规划局现对赵水洼畅园S-2#办公楼建筑单体调整进行公示。  
现场公示位置：永昌东路以南、项目办公出入口以西，面向永昌东路。  
网站公示网址：<http://zygh.heze.gov.cn/>  
公示时间：2020年9月2日至2020年9月10日  
特此公告。